

东城政协简报

第 15 期

政协北京市东城区委员会办公室

2021 年 6 月 21 日

区政协召开“团结在光辉的旗帜下 ——政协委员讲述北京东城党史故事”总结分享会

6 月 18 日，东城区政协在角楼图书馆召开“团结在光辉的旗帜下——政协委员讲述北京东城党史故事”总结分享会，会议由区政协副主席刘健主持，区政协党组书记、主席宋铁健，区政协副主席肖燧，市政协委员毛大庆，区政协委员 40 余人出席。

与会人员首先观看了“团结在光辉的旗帜下——政协委员讲述北京东城党史故事”宣传片，参与宣传片录制的委员饱含深情的讲述了发生在东城的一段段红色历史，让与会人员感动万分、获益匪浅，加深了对中国共产党在东城历史的了解。参与宣传片制作的主创委员、社区委员代表等纷纷发言，大家分享了参与录制宣传片的体会和感受，表示在庆祝建党 100 周年之际，作为政协委员要传承红色基因、牢记初心使命，以先学先行的实际行动为党史学习教育融入政协智慧和力量，为政协留史育人、留史资政积累宝贵经验，为推

动新时代政协工作开创新局面。

会上，区政协为参加宣传片录制的委员颁发了荣誉证书，以表彰他们在庆祝建党 100 周年活动中所做出的突出贡献。

最后，全体人员共同高唱《不忘初心》，使分享活动达到了高潮，表达了政协委员对中国共产党的一片赤诚之心。

区政协主席宋铁健到景山街道调研

6 月 9 日上午，区政协党组书记、主席宋铁健到景山街道就御京花园南区项目工地防汛及广场舞扰民，邮政车辆卸货扰民等接诉即办问题进行了调研，区政协秘书长李长华、专委会工作一室主任韩小平陪同；政府相关部门、部分区政协委员参加了调研。

宋铁健肯定了街道防汛和接诉即办工作，并强调，一是要切实落实防汛责任，抓好隐患排查，完善应急预案；二是要高度重视接诉即办工作，针对具体问题做好统筹和研究，加强与各部门的协调；三是要结合党史学习教育，切实为民办实事，把民生工作抓好抓实。

（办公室）

东城区政协组织委员 参加市政协报告厅·树立正确党史观学习报告会

6 月 11 日下午，市政协举办政协报告厅·党史学习辅导报告会，东城区政协在机关四层常委会议室设分会场，30 余名政协委员和政协机关干部参加了报告会。

中国社会科学院原副院长、党组副书记，中国社会科学院世界社会主义研究中心主任李慎明，围绕“旗帜鲜明反对历史虚无主义树立正确党史观”主题作了辅导报告。他从什么是历史与历史虚无主义、意识形态与党史国史研究中的历史虚无主义、党史国史研究中历史虚无主义的相关谎言与事实真相和关于应对党史研究中历史虚无主义的几点思考四个方面做了精彩的讲解。委员们表示反对历史虚无主义是必须应该履行的政治责任，要增强反对历史虚无主义的政治自觉、理论自觉和行动自觉，在旗帜鲜明地加以抵制和反对历史虚无主义的同时，还要敢于亮剑。

（专委会工作五室）

区政协工会界别召开提案沟通会

6月11日上午，区政协工会界别召开了提案沟通会，界别召集人蔡燕霞主持会议，工会界别政协委员罗林、房峥嵘、朱少敏参加了会议。

区人力资源和社会保障局党组成员、副局长胡祥富及相关科室负责人就《关于促进劳动者技能水平提升，努力建设高素质劳动大军的建议》提案办理情况进行了说明。会上，与会人员围绕如何培育更多高技能人才和工匠展开了深入讨论，委员们积极建言献策，提出了很多含金量高、有价值的意见建议。委员们建议：一是积极向上级部门反映基层的呼声，尽快完善技能人才培养激励机制；二是全面落实技能人才培养政策，对企业进行广泛宣传，要引起企业负责人的高度重视；三是抓好政策主导，整合资源，拓宽行业领军技

能人才的培养通道；四是加强培训机构建设，造就一批有社会责任感的行业领军型高素质职业技能培训机构，为企业和劳动者提供优质培训资源。

(专委会工作三室)